2 Hledani extrému funkce jedné proménné

2.1 Poloha mostu e

Meésta A, B a C jsou oddélena rekou, jejiz koryto je vymezeno primkami y = r; a y = rg,
0 <7 < ry < 1. Mésta lezi na souradnicich P, = (0,1), Pg = (1,0) a Po = (1,1). Ve kterém
misté je treba postavit most pres reku, aby celkova délka silnic spojujicich most s mésty byla co
nejkratsi? Most bude kolmy na koryto reky.
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=0 0.785398163397448
1 0.948059448968520 1.002279877492210
2 0.987115800972775 1.000134584974194  0.999991565472993
3 0.996785171886170 1.000008295523968  0.999999876227286 1.000000008144021
4 0.999196680485072 1.000000516684707  0.999999998095422 1.000000000029837  ©.999999999998017
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